
10 класс  2 вариант 

Тестовый раунд 

1. На границе каких двух стран находится гора Эверест (Джомолунгма)? 

1) Бутан и Индия; 

2) Непал и Китай; 

3) Непал и Индия; 

4) Бутан и Китай. 

 

2. Категория ООПТ отсутствующая на территории Липецкой области:  

1) Государственный природный заповедник 

2) Дендрологический парк 

3) Национальный парк 

4) Заказник регионального значения 

 

3. Какой город России граничит с Китаем?  

 1) Биробиджан 

 2) Хабаровск 

 3) Благовещенск 

4) Комсомольск-на-Амуре 

 

4. Как называется остров, который в 1811 году открыла экспедиция Геденшторма, в 1902 

году вторично открыл геолог Толь, но не смогла обнаружить специально организованная 

в 1937 году экспедиция академика Самойловича? 

 1) остров Линкольна; 

 2) Риф Мария-Тереза; 

 3) Земля Санникова; 

4) Риф Крузенштерна. 

 

5. Они могут иметь форму арки, крыла, купола, пирамиды, стола, а наибольшая их осадка 

может составлять более полукилометра. О чем идет речь?  

 1) о горах; 

 2) о больших холмах; 

 3) о горных ледниках; 

 4) об айсбергах. 

 

6. Какая африканская река имеет самый большой бассейн, уступая только южно-

американской Амазонке?  

1) Конго 

2) Нил 

3) Нигер 

4) Замбези 

 

7. Море, противоположное по координатам морю Лаптевых: 

1)  Море Амундсена. 

2) Море Росса. 

3)  Море Уэдделла 

4) Море Беллинсгаузена. 

 

 

 

 

 



8. Корабль вышел из Кейптауна 28 декабря и пошел на заходящее солнце. Определите, 

куда он держит путь:  

1) Буэнос-Айрес; 

2) Рио-де-Жанейро; 

3) Магелланов пролив; 

4) Гавана; 

5) Рейкьявик. 

 

9. Любитель экстремального туризма завершающую часть своего путешествия двигался с 

помощью карты масштаба 1:50000, и длина этого отрезка его пути на карте составила 12 

см. Компас показывал, что турист двигался по азимуту 174°. В зарамочном оформлении 

карты указано, что преобладающее магнитное склонение в регионе составляет плюс 11°. 

Каков был истинный азимут заключительного отрезка пути, если он закончился на 90° 

южной широты. 

 1) 45°; 

 2) 180°; 

 3) 60°; 

 4) 20°. 

 

10. Какие полуострова соединяет пролив Скагеррак? 

 1) Скандинавский полуостров и полуостров Ютландия; 

 2) Аппенинский и Балканский полуостров; 

 3) остров Сицилия и Африканский континент; 

 4) остров Ирландия и остров Великобритания. 

 

11. Какая планета Солнечной системы весит больше прочих планет вместе взятых? 

1) Марс; 

 2) Венера; 

 3) Сатурн; 

 4) Юпитер. 

 

12. Урочища заповедника «Галичья гора» «Воргольское» и «Воронов камень» 

расположены: 

1) в Краснинском районе Липецкой области 

2) в Елецком районе Липецкой области 

3) в Становлянском районе Липецкой области 

4) в Липецком районе Липецкой области 

 

13. Как называется самый высокий и активный вулкан Евразии? 

1) Ключевская Сопка; 

 2) Авачинская Сопка; 

 3) Кроноцкая Сопка; 

 4) Корякская Сопка. 

 

14. Сколько морей омывает берега Турции?   

1) 2; 

 2) 3; 

 3) 4; 

 4) 5. 

 

 

 



15. На каком острове, согласно древнегреческой легенде, находился лабиринт Минотавра? 

 1) Родос; 

 2) Кипр; 

3) Крит; 

4) Мальта 

 

16. Какой город называют «юной столицей» России? 

1) Астрахань; 

2) Сочи; 

3) Ставрополь; 

4) Ростов-на-Дону. 

 

17. Как называется самый большой заповедник в Евразии? 

1) Большой Арктический заповедник 

2) Байкальский заповедник 

3) Дальневосточный морской заповедник 

4) Командорский заповедник 

 

18. Уральский город-миллионер Челябинск является «столицей»: 

1) Северного Урала;   

2) Южного Урала;  

3) Среднего Урала 

4) Полярного Урала. 

 

19. Выберите правильный ответ. Чему равна высота горной вершины, если у подножья 

температура воздуха +24°, а на вершине – 6°: 

1) 2000м 

2) 3000м 

3) 4000м 

4) 5000м 

 

20. Какое островное государство у берегов Америки является свободно 

присоединившейся к США территорией? 

1) Доминиканская республика; 

2) Пуэрто-Рико; 

3) Ямайка; 

4) Тринидад и Тобаго. 

 

ВСЕГО 20 БАЛЛОВ 

 

 

 


